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Вступ. В останні десятиліття за даними численних досліджень 

стоматологічних асоціацій однією з найпоширеніших і найскладніших 
патологій щелепно-лицьової області є захворювання пародонту. У структурі 
зазначених захворювань переважають запальні патології, такі як стоматит, 
гінгівіт та пародонтит.  Вивчення епідеміології запальних захворювань слизової 
оболонки ротової порожнини свідчить про широке поширення даної патології у 
пацієнтів. До причин виникнення цих захворювань можна віднести інфекції 
ротової порожнини, у тому числі і грибкові, наслідки алергічних реакцій, 
захворювання ШКТ, інфекційні та системні захворювання людини.  

Традиційно для лікування зазначеної патології застосовують мазі, креми, 
гелі, спеціальні зубні пасти, таблетки для розсмоктування, розчини для 
полоскання та інші лікарські форми, які поруч із перевагами мають  і недоліки. 
Зокрема, вони недостатньо забезпечують точність дозування лікарського засобу, 
не дозволяють зберегти сталість їх концентрації через розведення рановим 
ексудатом та нерівномірність контакту лікарської форми з ураженими 
тканинами. Враховуючи перелічені недоліки, перспективною є розробка складу 
та технології лікарських плівок на основі полімерних матеріалів. 

Мета дослідження. Метою нашого дослідження є проведення 
ґрунтовного аналізу сучасних технологій, що застосовуються при розробці 
стоматологічних лікарських плівок, зокрема для лікування гінгівіту.  

Методи дослідження. При проведенні досліджень нами було використано 
фармакопейні методи дослідження, які характеризуються достовірністю та 
відтвореністю отриманих результатів. 

Основні результати. В якості активного фармацевтичного інгредієнта 
нами було обрано моксифлоксацин г/хл який володіє широким спектром 
антибактеріальної та протизапальної дії. В результаті проведених 
фармако-технологічних та фізико-хімічних досліджень обґрунтовано вибір 
оптимальних допоміжних речовин (Na-КМЦ, пропіленгліколь, вода очищена у 
співвідношенні 3: 2: 95) та раціональної технології, що полягає у використанні 
методу поливу. В результаті проведеного дослідження було встановлено, що 
оптимальним способом сушіння досліджуваних лікарських плівок є сушіння 
при кімнатній температурі. Визначено органолептичні та фізико-хімічні 
показники, які дозволяють контролювати якість стоматологічних плівок у 
процесі виготовлення та зберігання. 

Висновки. На підставі проведених досліджень підібраний оптимальний 
склад плівок з моксифлоксацина гідрохлоридом  дії для лікування гінгівіту.
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